

不能拦阻神对内地同胞的爱—吴东儿老师

神垂听人祷告

从前，无论在牧养教会抑或宗派差传部的服侍，都积极参与内地事工，作关怀、探访和培训的工作。过去 10 年，经历政策的改变，也曾为教会的前景担忧；后因健康的需要，未能再常常四出奔跑，只好停下来稍事休息。我向神祷告，虽然未能如昔日去到前线，但也希望将来有机会参与内地事工；没想到，神就带我到学院服侍。



困境中的突破

教会在几年前开始面对不同的限制，有被分散而无法聚会，就开始摸索小组、网络聚会的牧养模式；这让我想起初代教会的经历（徒 11: 19 – 21）。信徒中有挣扎、迷惘、灰心……然而，因着限制和尝试，还有新冠疫症扑面而来，不少教会却因而可以松容面对，让弟兄姊妹能及时透过科技，得到牧养和安慰。

尽力培训及喂养

我在学院的工作，主要是两方面，一是批改学员的试卷，二是编辑微信平台的文章。透过批改试卷的应用部分，了解到学员的信仰或教会状况，有时可以给予指导或鼓励。因应教会处境，在微信平台刊载灵修资料、牧者信息分享、家庭崇拜的材料和资源、属灵书籍介绍等。学院希望在培训及喂养小羊的工作上多尽一分力。



神会带领和牧养

在学院的服侍，尽管有肉身、环境、出行等等的限制，却都不能拦阻神对我们内地同胞的爱。我相信，内地教会无论处于何境况，神都有方法带领、牧养他的儿女。愿我们一起举起祷告的手，为内地教会和信徒守望。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。